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Λαμβάνοντας  υπόψη  τις  συνεχείς εξελίξεις  αναφορικά  με  τα  μέτρα  αποφυγής  και
περιορισμού της διάδοσης του κορωνοϊού και τη συνακόλουθη  αναστολή λειτουργίας όλων των
Δημόσιων Σχολών Εμπορικού Ναυτικού για την προάσπιση της δημόσιας υγείας,  έχουν εγκαίρως
προβλεφθεί νομοθετικά διαδικασίες που αφορούν στη δυνατότητα αναπλήρωσης των μαθημάτων
όλων των εκπαιδευτικών προγραμμάτων,  μέσω προηγμένων υπηρεσιών ηλεκτρονικής μάθησης
(τηλε-εκπαίδευση).  Ειδικότερα  σε  εφαρμογή  του  άρθρου  65  της  από  30-03-2020  Πράξης
Νομοθετικού Περιεχομένου (Α΄75), η οποία κυρώθηκε με τον ν. 4684/2020 (Α’ 86), εκδόθηκε η υπ’
αριθμ. πρωτ. 2231.2-13/22758/2020/10-04-2020 Υ.Α. (Β΄ 1345), βάσει της οποίας υλοποιείται ήδη
η  εξ  αποστάσεως  διδασκαλία  στις  Ακαδημίες  Εμπορικού  Ναυτικού  (Α.Ε.Ν.)  με  τη  μορφή  της
ασύγχρονης ή/ και της σύγχρονης τηλεκπαίδευσης και τηλεκατάρτισης, η οποία, μεταξύ άλλων,
περιλαμβάνει και τα προγράμματα κατάρτισης που υλοποιούνται στα  Ειδικά Τμήματα των ΑΕΝ
Ασπροπύργου και Χίου, για την απόκτηση διπλώματος Πλοιάρχου-Μηχανικού Γ’ τάξης ή Κυβερνήτη
και Ηλεκτρολόγων Ε.Ν.

Αναφορικά με το ζήτημα της επιδότησης των προγραμμάτων κατάρτισης που διεκόπησαν
λόγω του μέτρου αναστολής λειτουργίας της εκπαιδευτικής δραστηριότητας των Δημοσίων Σχολών
Εμπορικού Ναυτικού για την αντιμετώπιση των συνεπειών του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού
COVID-19, προωθείται ήδη η τροποποίηση σχετικής Κοινής Υπουργικής Απόφασης, προκειμένου να
καταστεί εφικτή η αμεσότερη χορήγηση της επιδότησης, μεταξύ άλλων, και των σπουδαστών των
Ειδικών  Τμημάτων  ΑΕΝ  Ασπροπύργου  και  Χίου.  Σημειώνεται  ότι  η υπό  προώθηση  διάταξη
προβλέπει  ότι  το  ποσό  της  επιδότησης  δύναται  να  χορηγείται  χωρίς  την  πλήρωση  της
προϋπόθεσης ολοκλήρωσης των εξετάσεων κάθε κύκλου σπουδών, αλλά μόνο με την ολοκλήρωση
της φοίτησης και της απόκτησης δικαιώματος συμμετοχής στις εξετάσεις του αντίστοιχου κύκλου
σπουδών, κατά το τρέχον εκπαιδευτικό έτος.
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